
Matemáticas II   Septiembre 2008 
 

Problema 3.1. Dada la función  f(t) = a t + b  (con  a y b  constantes reales), se define ∫
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obtener razonadamente: 

a)   La integral  ∫
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(1,5 puntos). 

b) La expresión de la derivada  F´(x)  de la función  F(x). (0,5 puntos). 

c) La relación entre los valores   a   y   b    para la que se verifica:  F´´(0) = 0. (1,3 puntos). 

 

Solución: 
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Considerando el resultado obtenido en el apartado anterior, 
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c) En el apartado anterior obtuvimos F´(x), 
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Como debe ser F´´(0) = 0 → 2 ( a + b ) = 0  →  a + b  = 0  →  a =  – b 

Finalmente, para que se verifique que  F´´(0) = 0  deber ser  a =  – b. 


